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Unsere Leistungen 

 

• Allgemeine Öffnungszeiten der Geschäftsstelle  
Bischof-Wilhelm-Kieckbusch-Gang 12, EG rechts (Berlinerplatz) 
Montag und Donnerstag: 10:00 bis 14.00 Uhr  
Dienstag; 16:00 bis 18:00 Uhr 
 

• Kostenlose Rechtsberatung durch Fachjuristen des Ortvereins  
(z. B. Miet-, WEG- oder Nachbarschaftsrecht) 
2., 4. und 5. Mittwoch von 14:00 bis 15:00 Uhr  
Rechtsanwältin Kerstin Clausen 

 

• Kostenlose Rechtsberatung durch Fachjuristen des Landesverbandes Kiel  
Sprechstunde jeweils am 1. Mittwoch des Monats von 14:00 bis 16:00 Uhr  
Rechtsanwalt Hans-Henning Kujath  
 

• Allgemeine Beratung und Information  
durch den Geschäftsführer Dipl. Kfm. Wilderich von Dalwigk 
innerhalb der allg. Öffnungszeiten. Für eine persönliche Beratung bitten wir um vorherige 
Terminabsprache, um Wartezeiten zu vermeiden. 
 

• Unterstützungsfunktion Haus und Grund Eutin 
Zentrale Anlaufstelle für alle Mitglieder 

Betriebskostenabrechnungen / Unterstützung  

Sonderberatung WEG / Mietenverwaltung 

Mitgliederbetreuung zu bestimmten Zeiten (Vereinbarung) 

Versicherungs-Ausbau / Unterstützung 

Bevorratung Formulare / Merkblätter / Infoblätter / Infoblätter für Mieter 

Unterstützung Schadensmeldungen 

Unterstützung Mietvertragsgestaltung 

Unterstützung bei technischen Gebäudemängeln 

Unterstützung Kooperationspartner 

Ratgeber zum Wohnraummietrecht / Pflege, Ergänzungen 

Downloads 

 

• Organisation von Seminaren und Info-Veranstaltungen 
Teilnahme an Informationsveranstaltungen und Fachvorträgen zu  
Vorteilspreisen für Mitglieder 
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Unsere Leistungen 

 

 

• Kostenlose Lieferung der "Norddeutschen Hausbesitzer-Zeitung" 
(einmal im Monat) mit Informationen aus dem Wohnungs-, Miet-, Nachbarschafts-, Steuer-, 
Boden- und Baurecht sowie über die neueste Rechtsprechung. 
 

• Angebot von Grundstückshaftpflicht-, Rechtsschutz- und Gebäudeversicherungen  
zu außergewöhnlichen Tarifen. 
 

• Verkauf von spezialisierten Mietverträgen aller Art, die sorgfältig alle Details und die 
Rechtsprechung im Mietrecht berücksichtigen. 
Verkauf in der Geschäftsstelle des Vereins oder 
Verkauf in der Volksbank Eutin, Königsstraße 11  

• Interessenvertretung und Öffentlichkeitsarbeit durch den Ortsverein auf kommunaler 
Ebene (ohne örtliche oder regionale Begrenzung). 

• Überregionale Interessenvertretung der Haus-, Wohnungs- und Grundeigentümer auf 
Bundesebenen (durch den Zentralverband) und Landesebene (durch den Landesverband) im 
Bereich der Parlamente, politischen Parteien und Medien. 
 

• Die richtige Haftpflichtversicherung für Ihren Grundbesitz 
Mitglieder von Haus und Grund kommen in den Genuss günstiger Versicherungsprämien  
mit optimalen Leistungen für Haus und Grundbesitz, bereits ab 25,00 € Jahresprämie. 
 
 
 

• Verkauf, Kauf oder Vermietung? 

Auch in diesem Falle kann Abhilfe geschaffen werden. Einfach anrufen und einen Termin 
vereinbaren. 
 
 

• Sachverständige für Baumängel? 

Wir können Ihnen behilflich sein. Vereinbaren Sie einen Termin mit uns.  

 

 

• Hausverwaltung 

Auch für diesen Bereich können wir Ihnen behilflich sein. 
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